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Olgica Antovska është artiste e pamvarur dhe mësuese e dedikuar dhe shumë e dashur 
për nxënësit e saj. Ajo punon me nxënësit e rregullt të shkollës së mesme dhe gjithashtu 
me nxënësit që kanë pengesa në zhvillim. Ajo është një model shumë i mirë për nxënësit 
e saj dhe gjithashtu një artiste që ka fituar shumë çmime. 
 
Daniela Dimitrievska është Drejtor Egzekutiv i Lobit të Grave të Maqedonisë. Për me 
shumë se 10 vite z-sha Dimitrievska ka qenë një nga punëtoret kryesore për të drejtat e 
grave. Ajo është treguar shumë e zonja dhe shtyri me forcë drejt bashkimit të grave të të 
gjitha partive politike në përkrahjen e ndryshimeve to Kodit Zgjedhor të adaptuara në 
vitin 2006, që kërkon distribuim të barabartë të grave kandidate në listat zgjedhore për 
zgjedhjet lokale dhe ato kombëtare. 
 
Elena Grozdanova Udhëheqese e Njësisë për Barabarsinë Gjinore pranë Ministrisë së 
Punës dhe Politikës Sociale, gjithashtu vepron edhe si Konsultant Kryesor në 
Mekanizmin Nacional për Referim për viktima të trafikimit me njerëz.  Nën udhëheqjen e 
saj një ekip i specialistëve të rinj që punojnë kundër trafikimit pregaditën një analizë 
gjithpërfshirëse të trafikimit që ndodh në Maqedoni dhe ndryshimet ligjore të nevojshme 
për të përballuar këtë problematikë 
 
Orhideja Grupce dhe Biljana Minceva Shukarova janë kolege në Institutin e Kimisë, 
Fakulteti i Shkencave Natyrore. Dr Grupce, Profesoreshë, në Departmentin e Kimisë 
Analitike dhe Dr. Minceva Shukarova, Udhëheqëse e Departmentit të Kimisë Fizike, kanë 
arritur që të marrin një grant të rëndësishëm i cili do të ndihmojë në krijimin e një 
laboratori modern për kryerjen e analizave jodestruktive dhe testimin e objekteve të 
muzeve dhe në mënyrë simultane të trajnojnë studentët në prezervimin kulturor. 
 
Shpresa Jusufi është zëdhënëse e Ministrisë së Punëve të Jashtme. Një diplomate kariere 
në Ministrinë e Punëve të Jashtme , z-sha Jusufi është në këtë pozitë nga Shtatori 2006. 
Ajo në mënyrë të vazhdueshme tregon njohje të mirfilltë të natyrës sensitive të punës në 
marëdhëniet publike dhe rolin shumë të rëndësishëm që e ka kjo në marëdhëniet bilaterale 
të SHBA-ve dhe Maqedonisë.  
 
Roksanda Krstevska është Zëvendës Persekutor Publik e Republikës së Maqedonisë. 
Zonja Krsetvska ka një eksperience 35 vjeçare pune si persekutor publik. Ajo ka qene 
antëare e Komisionit nacional për luftë kundër tregëtisë me njerëz që nga formimi i këtij 
komisionit dhe ka udhëhequr në promovimin e politikës kundër trafikimit me njerëz. Në 
vazhdim, ajo në mënyrë kontinuale ka përkrahur zhvillimin e asociacionit të 
persekutorëve publik. 
 
Eleonora Zgonjanin Petrovic është drejtore e kursimores FULM. Ana e fortë e saj është 
lidershipi, vizioni dhe puna e vazhdueshme në ofrimin e koncepteve të reja në 
institucionet finaciare të Maqedonisë të cilat kanë qenë impresionuese.  Angazhimi aktiv 
në zhvillimin e legjislatrës në Unionet kreditore konfirmon angazhimin e saj që të 
sigurojë se FULM do të operoj si organizatë e qendrueshme, stabile dhe me ambient të 
rregulluar për benificione të anëtarëve të saj. 


